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Predkladá:  Patrik POLLÁK – tréner ID 57 
Názov:  International windsurfing regatta Kalisz  
Krajina, miesto: Jazero Szale, Kalisz , Polsko  
Termín: 2.-4.6.2017 
Prílohy: Výsledková listina  
------------------------------------------------------------------------------------- 
 Napriek tomu, že jazero Szale nepatrí v Poľsku ani zďaleka k najväčším každoročne 
sa na ňom stretáva najmä v triede BIC Techno 293 takmer celá poľská špička. Nebolo tomu 
inak ani tento rok, keď bol pretek navyše aj kvalifikáciou na poľské národné mládežnícke hry. 
Zo Slovenska sa bohužiaľ zúčastnili preteku iba Robert Kubín ml. v triede BIC Techno 293 
a Robert Kubín v triede Raceboard. Počas troch dní odjazdili pretekári v triede BIC Techno 
293 jedenásť rozjázd. Pre mladého Roba to bola výborná skúsenosť absolvovať 11 ostrých 
štartov v pretekárskom poli 46 juniorov chlapcov triede BIC Techno 293. Aj keď jazero Szale 
je známe svojim premenlivým vetrom, počas prvého dňa bol vietor skôr len nárazový a príliš 
nemenil smer. Pre Roba možnosť porovnať svoju techniku najmä v podmienkach na hranici 
sklzu s lepšími pretekármi a pochopiť, kde sú zatiaľ jeho najväčšie nedostatky. Počas 
nasledujúcich dní preteku vietor zoslabol a každý deň menil smer. Znamenalo to úplne nové 
podmienky na pretekanie na jazere, ktoré obaja pred pretekom nepoznali. Dobrá príležitosť 
potrénovať taktiku a popracovať na využívaní zmien vetra. Obaja v priebehu preteku striedali 
dobré rozjazdy s horšími. Výsledok nakoniec odzrkadlil reálnu pozíciu v štartovom poli. 
 
ZHODNOTENIE: Pretek splnil očakávania a umožnil kvalitne si zapretekať s početnom 
štartovom poli pre najmä pre nášho perspektívneho juniora. Ukázal tiež, že najväčšie 
nedostatky má zatiaľ v presnosti a hlavne rýchlosti vykonania manévrov najmä pri stúpaní. 
Určité nedostatky v technike pumpovania súvisia tiež z faktom, že aktívne preteká zatiaľ len 
druhú sezónu. Konečné umiestnenie v prvej polovici štartového poľa je sľubné, ešte 
pozitívnejší je aktívny prístup a jeho motivácia pracovať ďaľej.  
 
Košice 9.6.2017          Patrik POLLÁK 


